Tumnasus 1543, 10-B xaacc Jlucmux 24.7, mapm 2012

Konrposabhas pabora

Sagada 1. Pazmoxure na MHOKHTEM MHOTOWTeH 22t + 5o + 5?2 — 2.

Bagaua 2. P(—2/5) = 5. Haiijure ocrarok or jenenuns Mmuorodiena H(z) =
2¢P(x) + 5 na bx + 2

Bamada 3. JlokaskuTe, UTO €GN T1, Ta, T3 — KOPHU ypaBHenus x°+pr+q = 0,
TO
2 2 _ 2 2 _ .2 2 _
Ty + Xox3 + 13 =] + 1173 + 23 =27 + 1202 + T3 = —P.

Bamauya 4. P u () — mHOrO4IeHb! ¢ HejabiMu Kodddunnentamu. Okazalioch,
410 BCe KoadpunnenTol npoussejienus P-() nenarcs Ha npoctoe p. JJokaxkute,
g10 Bee KoapdurmenTol P wian () 1easaTes Ha p.

Tummnasua 1543, 10-B xaace Jlucmur 24.8 mapm 2012

KonTposbHas pabora

Sanaua 1. Paznoxure va MuOo)uUTe M Muorowien 4a® — 723 — 1322 — 9z — 2.
Bamada 2. Haityure ocratok or gesenus muorodnena (2 + )% ma 22 + 3

Bamada 3. [ycrs 21, T9, T3, 4 — KOpHU ypasuenus: 2 — 423 + 3z — 1 = 0.
Haiinure 23 + 23 + 23 + a3

Bagaua 4. ITpo muorounen P(z) = ajpz'® + agz® + ... + ay nssecrno, uro
P(1) = P(-1), P(2) = P(—2),..., P(5) = P(—5). Hokaxure, aro P(z) =

P(—x) pist 1106010 JedcTBUTETHHOTO .



